

對於劉以豪受疫情影響未能來港，連詩雅感到很失望。



《不要忘記我愛你》由劉以豪與娜扎主演。

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《不要忘記我愛你》前晚舉行首映禮，雖然疫情下男女主角劉以豪與娜扎未能來港宣傳，仍有投資人林小明、導演黃真真出席，藝人好友包括鄭融、連詩雅、林德信、栢天男及敖嘉年等也前來捧場，場面熱鬧。連詩雅坦言很喜歡劉以豪，更加入追星一族，不僅關注偶像的動向，曾因得知跟對方住同一酒店就很興奮，想過去扮「偶遇」他。



右起：投資人林小明、導演黃真真和林小明女兒林芷瑩出席首映。

陳家樂情敵出現？

連詩雅變追星族 渴望見劉以豪

連詩雅專誠前來捧場，是為了新偶像劉以豪。她以粉絲身份表示偶像受疫情影響未能來港出席首映，著實很失望，不過她一直有追蹤劉以豪的社交平台，早前更發現對方於深圳入住的酒店，是她數月前曾因工作入住過的同一間酒店，心情即很興奮，有想過過去扮「偶遇」他。連詩雅大讚偶像是個陽光男孩，樣子純品，自己是受其電影的角色中直率個性影響，開始喜歡他，也算有點瘋狂追星的程度。此舉會否令排開男友陳家樂吃醋？她笑說：「我個人好自我，其實不認識才有幻想，好似以前我心目中的男神是師兄周柏豪，但認識了感覺就不同，沒了那種幻想，所以還是不認識有幻想好一些！」對家樂幻想都調低了？她哈哈笑說：「我私人再幻想吓！」

連詩雅最近不時性感示人，她透露因拍攝網上節目《絲打圍爐》，才有機會在疫情下扮靚亮相，之前留在

家中，已學懂自己化妝、整頭髮和修指甲一手包辦，現夏天來到，又是時候要去練腹肌，出海拍些泳衣照。去年她跟家樂各自網上晒同一塊滑板「放閃」，大家取笑二人相識剛好一周年？她笑答：「是夏天一周年！」

林德信米雪合唱歌中西合璧

林德信特別來捧導演黃真真場，獲邀出席電影首映禮，因為爸爸林子祥的關係，從小已經認識對方。林德信表示來到才知道有不少好友同來捧場，加上現在可以在影院內吃東西，他也買了包大爆谷邊吃邊欣賞電影。林德信於年初拍攝的香港回歸25周年慶祝電影《一樣的天空》將於6月23日上畫，戲中他演出的單元共收錄了4首歌，這兩天已經推出可收聽到，而其中有一首與米雪合唱《昭君出塞》的粵曲Hip Hop版，他大讚米雪的唱腔好正，歌曲中西合璧很有新鮮感。

洪天明陳靜探訪類風濕病人取經

香港文匯報訊（記者 阿祖）羅守耀執導及編劇，演員張兆輝、陳靜（Dada）、洪天明、任達華、邵美琪、林雪、何華超、張達明等演出的懸疑電影《被消失的凶案》將於6月16日公映。

電影講述大廈重建，一具被深埋八年的



在交流中，天明了解到病友關節問題所帶來的不便。

人體殘肢被發現，警方遂展開調查這宗懸案。天明在《被消失的凶案》中飾演類風濕關節炎患者，所以開拍前導演羅守耀專程帶隊，讓天明和幕後工作人員與類風濕關節炎病人組織的病友見面，希望在拍攝上能呈現到真實狀況。在交流中，天明了解到病友關節問題所帶來的不便，例如要用掌心位置托重物、使用餐具進食時可能要用手肘支撐、還學習到紮風箏的技巧；而Dada戲中要照顧天明，所以當日亦專程到場了解及學習作為照顧者需要注意的地方，她與天明在鏡頭外對角色的著緊，足見二人對演戲的投入度與專業度。

苑瓊丹拒讓丈夫代理生意

又掛住我，可以過來內地陪我，要是他肯為我隔離，這個便是愛的表現啦！」



苑瓊丹投資有道。

香港文匯報訊（記者 李思穎）近年專注內地發展的苑瓊丹，事業一帆風順。滿腦子商機的她，近日聯準時機在港投資開超級市場，苑仔雖未能回港出席新店開幕禮，但透過網絡直播亮相活動，與其他股東齊齊切燒豬。

苑仔沒有透露這次的投資金額，笑言最緊要有「錢途」，她謂：「我睇好前景就夾份囉！疫情期間超市生意都好好，因為大家都留多了在屋企食飯，只要看準需求就有得賺，接下來成班股東都會開拓自動販賣機市場，希望都有作為。」

自從今個農曆新年北上發展，她與老公數月未有見面，不過苑仔無意叫對方幫手管理生意，笑指二人財政獨立「各有各搵」，還說老公掛住她大可來隔離找她，苑仔笑說：「有人問我是否夫妻分隔兩地，老公見不到我會太得閒，所以開檔生意來給他忙下，傻的，我管他開定忙，只知自己現在忙到踢腳，若然他真是悶到發癲，都不知有沒時間再去影。」



梁榮忠（左一）與其他演員昨日於美孚進行拍攝。

《東張西望》前主播林希靈首次拍劇。

年過半百不再追求愛情 梁榮忠拍港台劇身兼四職

香港文匯報訊（記者 達里）由梁榮忠身兼四職，自編自導自演和監製的港台劇《獅子山下2022：得閒飲茶》昨日於美孚進行拍攝，其他演員包括栢天男、陳明意、狄以達等，梁榮忠笑言沒有收取四份酬勞，反而做義工寧願劇組有更多製作費，因為能參與《獅子山下》系列是他人生目標之一，當中意義比收取金錢更重要。

三四年前已表明退居幕後的梁榮忠，坦言《獅子山下》系列由第一代演員曾江演出時已開始收看，他做演員時亦有幸參與過演出，現在能做幕後和監製更是達成理想，他說：「我很喜歡拍人與人之間關係的題材，叫我拍動作飛車場面就不行了。」雖然梁榮忠身兼四職，但他不覺得辛苦，因為換回來是開心的感覺，很享受整個製作過程。提到舊愛鍾麗淇早前表示與他再見亦是朋友，雙方生日也有互相道賀。梁榮忠不欲多談道：「始終對方已有家庭，牽涉到其他人就不多講了，我就單身沒有家庭，如果我仍未到40歲就會好雀躍地講，但現在50歲以後，生活模式已經定下來，不需要急，都嚟嚟近啦，反而想將眼前的事做好。」梁榮忠坦言已過了追求愛情的階段，現在想在創作方面多下功夫，今次只拍兩集是不夠呢，希望可以再拍長劇。

林希靈猶豫很久才接劇

首次拍劇的林希靈坦言猶豫很久才答應，說：「以前拍綜藝做主持是沒有劇本，現在講對白要有拍檔接，所以我好緊張，擔心自己表現生硬，又怕阻人收工。」林希靈感激梁榮忠肯大膽起用她，笑問她NG情況嚴不嚴重，她笑稱還可以接受，未到令人尷尬的狀況，加上梁榮忠都很有耐心，向她講解每個鏡頭需要什麼，更讚她有演戲天分。至於有否愛上拍劇，林希靈笑道：

「要等下一個有勇氣找我演戲的人出現，真的很多謝梁榮忠今次找我，可能之前的《東張西望》主持形象幫到手。」年底將與男友陳安立結婚的她，表示已訂好婚禮場地，因擔心到時限聚仍未放寬，打算在下午時分擺酒。她說：「原本6、7月我們會影婚紗照，但他有工作飛了去北歐拍旅遊特輯，都不知有沒時間再去影。」



曾夢見發生交通意外 方力申上節目探索夢境

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）myTV SUPER 最新原創綜藝節目《夢·情·人》，於5月28日起在myTV SUPER的myTV Gold 專區獨家上架，首三集開放免費試睇。

節目由myTV SUPER 原創內容主管林肯與監製高偉青攜手合作，李佳芯及黃庭鋒擔任主持，以探索夢境為主題的清談節目，有助解構夢境，從中了解自己，並關注自己和身邊人的精神健康，喚起大眾關注身心靈的健康，緩解疫情下緊張的情緒。其中方力申就分享自己曾夢見發生交通意外，蔣旻旻近期開始發結婚夢等。還請到7年後重返TVB的何天兒、陳蕊蕊、楊潮凱、杜以辰和譚永浩情侶檔等，帶來自己的夢境分享給大家。當場更有不同範疇的專家坐鎮，包括精神科

醫生、心理學家、占卜師、催眠師及解夢師等，以專業和不同角度分析夢境內容，解開其夢境之謎。也以學術及非學術方法，解釋不同有關夢境的名詞例如清明夢、預知夢、重複夢。

由於「夢境」這個主題是切身的，監製高偉青曾言：「夢境是一份禮物，打開是對自己一份了解，是一份療癒，是一種和解。」這種貼地的節目，於傳統電視節目上是比較少見。



換上睡袍的方力申分享其夢境。



方媛與女兒被大批傳媒包圍。

經理人小美父親設靈 郭富城帶家人到場致祭

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）郭富城經理人小美（梁美薇）的父親梁榮於上月26日離世，享壽佰齡，家人於昨日為他在香港殯儀館設靈，喪禮採用道教儀式進行，今日舉殯後靈柩隨即奉移回柴灣連連角火葬場火化。昨到場弔唁有郭富城、英皇老閩楊受成、無線高層何麗全與太太、排舞師Sunny Wong。不少圈中人亦有致送花圈悼念，黎瑞恩、導演陳德森及鄭保瑞等。

小美與家人一早到靈堂打點，一身黑色素服的小美之後落樓受訪，雙眼通紅的她拿着紙巾神情哀傷，強忍淚水表示因疫情關係，喪禮不能大搞，但亦有做道教儀式，為爸爸做點事。她透露爸爸在籃球界擔任很重要的推動者角色，對爸爸離世至今仍感到不捨，又大讚爸爸好叻。小美說：「爸爸加埋天、地人就100歲，過咗一世紀人生，好光榮，同理爸爸離世時好安詳，好似熟睡咁，但今次爸爸離開係有啲突然，主要係老人家衰老，上個月25號，爸爸突然唔清醒，我哋就好驚惶，即刻送去急症室，去到（醫院）時已經唔理想，作為子女當然希望爸爸有好轉，經過搶救後，到晚上收到醫院電話話爸爸情況唔係咁理想，家人就衝去醫院，三姊妹送到爸爸最後一程，直到爸爸最後一秒。」問到其父可有心願未了？小美說：「都達成。爸爸叫我努力做人，我自己呢方面都好努力，爸爸又可以睇到家姐咁咁仔女大學畢業，所以好安詳離去，加拿大啲孫仔同親戚，經過萬水千山，接受隔離完都可以出席喪禮。」

現場混亂 城城急護妻女

下午6時50分，郭富城與太太方媛乘坐7人車到場，而緊接其後另一部7人車，車上則載有城城的兩個女兒、其外母及工人，即時引起一陣混亂。一身黑西裝到場的城市未有停下，神色凝重。原本方媛落車後想向後行接女兒，但因現場混亂，城城即緊張行上前保護妻女。現場所見，大女由工人姐姐抱住，而細女則由外婆抱住，一行人在六名工作人員護送下直上一樓。

城城其後接受傳媒訪問，他表示小美的爸爸是看着其成長，平日會稱呼對方做「梁伯」，而大家都知道梁伯在籃球界德高望重。他又憶起以前每逢節日都會去梁伯家中食飯，每次見到對方都感到親親切切、和藹及溫暖，都是滿面笑容對着後輩。城城又透露今日會出席小美父親舉殯儀式並會扶靈。



城城到場時神色凝重。



小美透露其父在籃球界擔任很重要的推動者角色。



楊受成到場弔唁。